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ВИКОРИСТАННЯ БІОФОТОНІКИ У ФІЗИЧНІЙ ТЕРАПІЇ: ВПЛИВ НА 
РЕГЕНЕРАЦІЮ ТКАНИН ТА ЗМЕНШЕННЯ ЗАПАЛЬНИХ ПРОЦЕСІВ 

 

Сьогодення відкриває нові можливості в реабілітації пацієнтів різного 
профілю. В останні роки інтерес до впровадження квантових методів у 
фізіотерапію зріс у зв'язку з великими успіхами в лікуванні пацієнтів з травмами 
та хронічними захворюваннями. У таких країнах, як Сполучені Штати, Японія та 
Німеччина, квантова терапія вже включена в програми фізичної реабілітації, від 
магнітно-резонансної техніки до низько інтенсивної лазерної терапії. Наприклад, 
в Японії розроблені портативні квантові пристрої, які активно використовуються 
для зменшення запалення і полегшення больових синдромів. Статистика 
показує, що ефективність квантових методів зростає. Приблизно 68% пацієнтів, 
які застосовували квантову магнітотерапію в європейських країнах, відзначили 
збільшення рухливості та зниження больових відчуттів. У США 
низькоінтенсивна лазерна терапія використовується для фізичної реабілітації 
більш ніж у 30% пацієнтів з ушкодженнями опорно-рухового апарату і 
продемонструвала високу ефективність у 73% випадків. Ці результати 
підтверджують актуальність використання квантових технологій у сучасній 
лікувальній фізкультурі, що значно покращує якість життя пацієнтів та скорочує 
період одужання. 

Метою дослідження є аналіз сучасних застосувань квантових методів у 
фізичній реабілітації, оцінка ефективності цих методів для реабілітації хворих з 
різними видами травм і захворювань, вивчення перспективних напрямків 
квантової терапії. 

Результати та їх обговорення. Біофотоніка, квантовий метод, фокусується 
на взаємодії фотонів світла з біологічною тканиною, що може впливати на 
клітинний метаболізм і регенерацію тканин для досягнення важливих 
терапевтичних результатів. Ця технологія використовується в кількох важливих 
областях фізіотерапії, таких як фотодинамічна терапія, фототерапія, стимуляція 
регенеративних процесів, а також при лікуванні хронічних запальних 
захворювань, пошкодження м'язів і суглобів, а також відновлення нервової 
тканини. Фотодинамічна терапія (ФДТ), основний напрямок біофотоніки, 
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демонструє високу ефективність у зменшенні запалення, оскільки під дією 
фотонів активуються деякі фотосенсибілізатори, які викликають окисні реакції в 
клітинах-мішенях. Наприклад, у клінічних дослідженнях пацієнти з хронічними 
захворюваннями суглобів відчули зменшення болю на 60-75% і збільшення 
обсягу рухів на 30-40% після завершення курсу ФДТ. Це покращує якість життя 
пацієнта та зменшує частоту загострень захворювання. Фототерапія 
використовує різні довжини хвиль (від інфрачервоного до червоного світла) для 
досягнення терапевтичних ефектів на клітинному рівні. Дослідження показують, 
що застосування червоного світла низької інтенсивності до пошкодженої 
тканини стимулює мітохондріальний метаболізм, збільшує вироблення 
аденозинтрифосфату (АТФ) і сприяє загоєнню ран і відновленню клітин. 
Результати дослідження показали, що у 82% пацієнтів із травмами м’язів 
відновлення було на 25% швидшим, а запалення та біль зменшилися вдвічі 
порівняно зі стандартною фізіотерапією. Слід зазначити, що на відміну від 
традиційних методів, біофотоніка не викликає серйозних побічних ефектів, а 
вплив світла на тканини є локалізованим і контрольованим, тому важливо 
знизити ризик пошкодження прилеглих здорових тканин. Тому біофотоніка 
перспективна для тривалого лікування пацієнтів із хронічними захворюваннями, 
особливо тих, які потребують тривалої реабілітації. 

Висновок. Таким чином, біофотоніка вже продемонструвала свою 
ефективність у різних областях лікувальної фізкультури, сприяючи прискоренню 
регенеративних процесів, зменшенню болю та відновленню рухливості. 
Подальші дослідження планується розширити для оптимізації довжини хвилі, 
інтенсивності та тривалості впливу для досягнення максимальної ефективності в 
різних умовах реабілітації. 
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